

# 《毕业歌》唱响抗战献礼季

## 李小冉付辛博王耀庆书写血色青春

本报综合消息 8月荧屏将掀起“中国人民抗日战争胜利70周年暨世界反法西斯战争胜利70周年”献礼剧的热潮，其中金牌编剧严歌苓的最新力作《毕业歌》分外夺目。

这部即将于8月26日在江苏卫视、河北卫视亮相的抗战励志青春史诗大剧，不仅是严歌苓首次如此专注地将其洞悉人性世情的笔锋对准抗战时期孤岛上海的热血男女，更是第一次在电视剧中以真实历史中颇为“神秘”的中央飞机制造厂作为故事背景，可谓独树一帜。

《毕业歌》由幸福蓝海影视文化集团股份有限公司、浙江横店影视制作公司、海宁华丽视听影视文化公司等单位共同出品，导演由曾执导过《蜗居》《裸婚时代》《王贵与安娜》等热播剧的著名导演曹盾担纲，其主创阵容则汇聚了李小冉、付辛博、王耀庆、文咏珊、邬君梅、祖峰、王思思等一众实力偶像派演员。作为世界反法西斯胜利70周年的献礼剧，本剧总投资高达9000万元，不论是在拍摄制作，还是在演员选择及造型上均精雕

细琢，保证了其精品大剧的品质。与此同时，著名编剧严歌苓的剧本当然更是它饱受期待的原因之一。

与严歌苓以往的影视作品不同的是，她之前的作品多是根据小说改编而来，但《毕业歌》则是由严歌苓直接创作的电视剧本。摆脱了小说的框架后，《毕业歌》的故事情节更加丰满灵动，人物也更加鲜活多变。它以抗战时期上海这座孤岛的乱世风云为背景，刻画出各方势力明争暗斗。从家族与民族的抉择，爱情与事业的抉择等多个角度向观众展示了年轻人在国难当头、民族危亡时刻的奋斗历程，同时兼顾着青年人在战火年代中细腻的情感变化，抒写了饱含热血情怀的“青春之歌”。

《毕业歌》的故事发生在战火纷飞的年代，剧中几对人物的感情线附着在抗战救国的情节主线上，显得异常光彩，爱情的烈焰在灰色世界里熊熊燃烧。故事中交织的人物情感可谓错综复杂，而战争也迫使着这群青年人的相爱更为跌宕浓烈、波澜起伏。

新一任“严女郎”李小冉扮演的桑霞可



《毕业歌》剧照

谓是黑暗时代中的微光，照亮了她周围人的前景与人生，与此同时她也因此深陷“多角恋”。

付辛博扮演的王沐天是热血青年，受桑霞感召从一位懵懂青年成长为身手不凡的爱国战士，这位年轻勇者深爱着桑霞。而王耀庆所扮演的洪望楠则是一位国民党飞机

制造厂的总工程师，他与桑霞情深缘浅，感情纠葛不断涌现，堪称剧中一大亮点。此外，文咏珊、王思思等人也在这几位角色的感情线中又生出斜枝，令故事更为刻骨动人。剧中全新而亮眼的CP新鲜组合也被津津乐道，而邬君梅、祖峰等名角的加盟，也让本剧的戏味、韵味更浓。

(马晓春)

## 马苏不介意当“女神经”



到兵》就知道，主要是讲这两人的事，我就是抬轿子、当绿叶，能把绿叶当得很绿，红花就很红了。”

剧中，万山红对救了自己的大家少爷龙千言一见钟情，为了他投身抗日浪潮，出生入死无怨无悔，是个了不起的痴情女子。但谈及自己的情感经历，马苏却显得有些淡然。“我在感情方面是一个随缘的人，觉得所有的事情都是命中注定。”

问及对于另一半的要求，她笑言自己太懒，懒得思考这些事，也可以说太忙，以致不会把时间花在这方面的思考。“我是特别拼的人，从小在学舞蹈的时候养成的习惯，要特别努力、特别拼搏才能有好的成绩，所以每天都在忙都在做事，把自己填得很满。”她笑着总结，“加上感情这种东西就是属于在家想破脑袋都想不明白的，所以随缘吧！”

当提到是否想转型女神形象时，马苏笑道，“常有人问我什么时候能淑女一点？我说我只有闭上嘴能淑女，一张嘴就‘女神经’了。”她觉得女神也好，女神经也好，都是自己对生活的一种理解状态。“我是自娱自乐精神很强的人，所以不会在意其他人对我的看法。”

(邱伟)

本报综合消息 在北京卫视正在播出的《秀才遇到兵》中，马苏饰演的戏班红角儿万山红敢爱敢恨，是个演谁像谁的“千面人”，从一个为爱痴狂的乡下小女人成长为智勇双全的抗战传奇英雄，在一个以男主为主的战争戏中，她的表现精彩抢眼。不过马苏对自己剧中的定位是“绿叶”，“听剧名《秀才遇

## 《王子与108煞》致敬名著《水浒》

本报综合消息 中法合拍的动画电影《王子与108煞》最近在网上曝光预告片，就被网友指出，这分明是在致敬中国古典名著《水浒传》。据了解，该片将于8月21日登陆全国院线。

《王子与108煞》的剧情是，在中国古代，大臣司马谋朝篡位刺杀老皇帝，贪图玩乐的王子也被下毒危在旦夕。正在千钧一发之际，神秘的张天师出现救走王子，忠心耿耿的将军高云飞

也逃出皇宫。

王子在张天师的指导下走上复国之路，高云飞也四处召集妖魔好汉作为寻找太子诛杀奸臣的帮手。最后双方在皇陵拉开了复国和复仇的终极之战。

从片名和人物设置上看，《王子与108煞》很容易让人联想到中国古典四大名著之一的《水浒传》，影片同样描写了108个英雄好汉除恶扬善，坚持正义的故事。

(马森)

## 《爸爸去哪儿》上演“非常5+1”

### 王宝强带女儿 不客串会常驻

本报综合消息 8月11日下午，《爸爸去哪儿》官方微博发布重磅消息，王宝强携女儿以“常驻特约嘉宾”的身份加盟，参加了《爸爸去哪儿》最新一期节目的录制。节目宣传人员在接受记者采访时表示，王宝强父女不是简单的客串，他俩将参加《爸爸去哪儿》后续几站的全部节目录制。

当日，《爸爸去哪儿》官方微博曝出王宝强携女作为“常驻特约嘉宾”加盟的消息，并曝光父女俩在拍摄现场的多张图片(右图)。照片中王宝强笑开花，女儿身穿小裙子头戴花饰，羞涩甜美。

照片公布后，不少网友留言期待宝宝父女的加盟，“宝宝特别逗，特别善良朴实真实，不知道吃核桃补回智商没”，“终于增加了一位女孩儿了，夏天小公主要有一个小闺蜜咯！”

对此，《爸爸去哪儿》宣传人员表示，虽然是嘉宾，但王宝强父女会参加后续几站的全部录制，也就是说《爸爸去哪儿》的明星家庭将扩容，变成“5+1”的规模。而扩容是否会影响游戏的玩法，该宣传人员表示不会，“我们这个节目本来就没有什么规则。”

(许青红)

## 为《非常父女档》选角

### 韩国导演李焕庆盯上黄渤

本报综合消息 8月11日，曾执导《那小子真帅》《七号房的礼物》等片的韩国导演李焕庆在京与派格传媒签约，现场宣布将拍新片《非常父女档》。

李焕庆表示希望该片的“父亲”角色能邀请到黄渤出演，而“女儿”角色则希望通过海选在中国挑选新面孔。导演李焕庆曾执导引领韩国青春片浪潮的《那小子真帅》、获得韩国喜剧票房冠军的《七号房的礼物》等片。

当日发布会上导演李焕庆首次与中国影界合作，宣布签约派格传媒，将在年底合作筹备新片《非常父女档》。李焕庆透露，电影《非常父女档》是一部讲述父亲与女儿之

间亲情故事的电影，正是自己所擅长的题材，与他之前拍摄的《七号房的礼物》题材风格类似，“我正在构思这部片子，剧本创作马上会开始。”李焕庆曾看过电影《泰囧》，很欣赏徐峥和黄渤两位演员。

谈及自己新片《非常父女档》人选，李焕庆希望该片的“父亲”角色能邀请到黄渤出演，称正试着和对方沟通合作之事，而“女儿”角色他希望通过海选在中国挑选新面孔，“希望这个角色是没有包装过的新鲜面孔。”(高宇飞)

